
COMUNICATO UFFICIALE N. 4 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 FEMMINILE DEL 7/8-11-2009 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SOSPESI 
RICCI CLAUDIO (FRIZZY GIAVENO TO) sospensione da ogni attività federale per gg.7 
per frasi irriguardose rivolte agli arbitri al termine della gara. 
 
AMMONITI 
RONDANINI ALESSANDRO (GRIMA VOLLEY LEGNANO MI) 
SCACCIA ROBERTO (SGM SAN MARIANO PG) 
PORRETTA MARIO (PALL.ORLANDINA MESSINA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
FRIZZY GIAVENO TO – Multa di € 180,00 perché il pubblico locale, rivolgeva ripetute frasi 
offensive all’indirizzo degli arbitri, durante la gara ed al termine della stessa; ulteriore multa 
di € 80,00 per la sanzione comminata al proprio dirigente. 
SGM SAN MARIANO PG – Multa di € 80,00 perché il pubblico locale, rivolgeva ripetute 
offese all’indirizzo degli arbitri. 
MASTER GROUP MATERA – Multa di € 300,00 perché durante l’incontro, il pubblico 
locale, rivolgeva ripetute offese e minacce all’indirizzo del 1°arbitro, inoltre dagli spalti 
veniva lanciato un pallone all’indirizzo di quest’ultimo che andava a colpire il palo di 
sostegno della rete e per aver uno spettatore locale rivolto una espressione offensiva 
all’indirizzo di una atleta della squadra avversaria durante l’incontro. 
STEM PARMA ASCENSORI – Multa di € 80,00 perché il pubblico locale rivolgeva ripetute 
frasi offensive all’indirizzo del 1°arbitro, durante la gara. 
 
 
 Affisso in Roma il 12 novembre 2009 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 
 
 


